
Erasmus beszámoló 

 

Taródi Zsófia vagyok, harmad éves környezetmérnök hallgató. 2015. március 10- július 10ig erasmus 

programon vettem részt Lipcsében. A tanév igazság szerint április 7. én kezdődött, de a nyelvi kurzus 

miatt két héttel hamarabb vághattam bele a nagy kalandba. Mindenkinek csak ajánlani tudom a 

szintfelhozó kurzust, mert nem csak a német tudásodat javítod vele, hanem segítenek megbarátkozni 

a várossal, és rengeteg programmal segítenek beilleszkedni. Múzeumokba vittek minket, bejártuk a 

várost, elvettek Drezda, és segítettek a renget bürokráciai papír kiigazodásában.  

 

Lipcsében kollégiumban laktam, a barátnőmmel akivel együtt vágtunk bele az erasmus programba. 

Egy kétszobás apartmanban laktunk, amiért fejenként havi 220 eurót fizettünk, Cserébe 

mindkettőnknek külön szoba jár és közösen osztoztunk a konyhán illetve a fürdőszobán. 

Összességében sok gond nem volt a lakással, az internet néha elment és mindenki  figyelmébe 

ajánlom hogy ha a kollégiumot választja vigyen hosszú internet kábelt ( nálam 5 méteres volt)  és 

függönyt mert ezek nem tartozékai a kollégiumnak és szükséged lesz rájuk.  Amit érdemes vinni az 

ágynemű huzattal , evőeszközök, asztali lámpa, és edények ha otthon főzős típus vagy.  

 a mi szobánk 

 

Höchschule für Technik, Wirtschaft und Kultur (htwk) a neve az ntézménynek amit választottunk. 

Környezetmérnökként a Maschinenbau und Energitechnik karon és ezen belül az Energie-, Gebäude- 

und Umwelttechnik szakon találtam a legtöbb tanulmányaimnak megfelelő tantárgyat.  

Amikor majd értesítenek, hogy szívesen látnak az egyetemen fogsz kapni egy részletes emailt amiben 

tájékoztatnak róla milyen tárgyak közül választhatsz. Ezen a honlapon többet is megtudhatsz a karról 

http://fbme.htwk-leipzig.de/de/fakultaet-me/ueber-die-fakultaet/ 

http://fbme.htwk-leipzig.de/de/fakultaet-me/ueber-die-fakultaet/


Az egyetemen minden tárgyat németül tanultam. Az iskolarendszerről annyit tudni kell hogy  ezen az 

egyetemen modulok vannak és azon belül egy modulhoz 1-2 tantárgy tartozik.  Én a következő 

modulokat  vettem fel: Ver- und Entsorgungstechnik, Umweltmesstechnik, Grundlage der 

umwelttechnik és Lüftungs és Klimatechnik.  

 

Ver und entsorgnunstechnik: ehhez a modulhoz két tárgy tartozott : 

 Abfallwirtschaft/ Wärmeversorgung : felváltva  voltak hetente.  A tanár úr eléggé tájszólással beszélt 

németül, így viszonylag nehezen értetőek voltak az előadásai.  

Umweltmanagement für Energie- und Umwelttechnik: Ezen előadáson saját projektet kellett csinálni 

és azt osztályozta a tanár.  

 

Umweltmessetechnik-hez is két tárgy tartozott:  

Umweltmesstechnik: Ezen az előadáson főként számolásokat csináltunk, a tanár jól, érthetően 

maygaráz. 

Umweltchemie: Többször volt 1-1 napos  gyakorlatunk a felszerelt kémialaborban.  

 

Grundlage der Umwelttechnik, önmagában volt csak, :  

Főként fogalmakat tanultunk 

 

Lüftungs und Klimatechnik, ez is csak önmagában volt:  

Ugyan az a tanár tanította, akit nehezen lehet érteni, de az ottani diákok nagyon segítőkészek voltak 

és segítettek megérteni, ha elakadtunk.  

 

Összességében nagyon jól éreztem magam és mindenképp megérte belevágni. Ha vacillálsz és nem 

tudod , nem vagy benne biztos én mindenképpen javaslom hogy kezd el és ne veszítsd el a 

lelkesedésed a sok sok papír láttán amit ki kell töltened, mert abszolút megéri. A pénzből  a  

kollégiumot tudod fizetni de az élelmezést és a szórakozást magadnak kell állnod. Ha nincsenek óriási 

luxus igényeid akkor egész takarékosan ki lehet jönni a pénzből, és igényelhetsz az egyetemünktől 

támogatást is.  

 

 

 


